
Structure lydienne #1
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3ème renversement : injouable sauf en utilisant des cordes 

                                à vide et/ou harmoniques

dorien, mineur mélodique, I mineur, ...

V7 altérés...

2ème renversement

Premier renversement : injouable sauf en utilisant des cordes 

                                     à vide et/ou harmoniques

peu usité

phrygien, phrygien bécarre 6

POSITION SERRÉE

m7b5, II-V mineurs... locrien, locrien bécarre 2

Mixolydien ou Lydien dominante : 

V7 majeurs non altérés, blues, accords substitués

Aeolien, Mixolydien b6

Lydien, ou Lydien augmenté

Utilisations possibles de la structure lydienne :
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3e renversement2e renversement

1e renversement

DEUXIÈME  INVERSION (DROP 3)

État fondamental

3e renversement

2e renversement

1er renversement

PREMIÈRE INVERSION (DROP 2)

État fondamental
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3e renversement

(la bonne blague)

2e renversement

1er renversement

3e renversement

QUATRIÈME INVERSION

État fondamental

2e renversement

1er renversement

TROISIÈME INVERSION (DROP 2 & 4)

État fondamental


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3e renversement

2e renversement

1er renversement

CINQUIÈME INVERSION

État fondamental
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